
Доповідь 

Про основні напрямки роботи координаційної ради з питань утвердження 

української національної та громадянської ідентичності при 

Роздільнянській районній державній адміністрації 

 

Відповідно до Закону України Про основні засади державної політики у 

сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності та 

Розпорядження Роздільнянської районної державної адміністрації свою роботу 

починає координаційна рада з питань утвердження української національної та 

громадянської ідентичності при Роздільнянській районній державній 

адміністрації. 

Основні напрямки діяльності, які ми реалізуватимемо задля утвердження 

української національної та громадянської ідентичності на рівні нашого району. 

1. Актуальність та мета роботи ради 

В умовах сучасних викликів, що стоять перед Україною, питання 

національної ідентичності набуває особливої значущості. Українська 

національна та громадянська ідентичність є фундаментом для розвитку 

суспільства, збереження нашої культури, мови та традицій. Наша рада створена 

для того, щоб координувати зусилля органів влади, громадських організацій, 

освітніх закладів та громадян у цьому напрямку. 

Мета нашої роботи – сприяти формуванню національної свідомості, 

утвердженню патріотичних цінностей та громадянської активності серед 

населення. 

2. Основні напрямки діяльності координаційної ради 

1) Формування національної свідомості та патріотичного виховання. 

Організація просвітницьких заходів, таких як лекції, тренінги, 

круглі столи та семінари. 

Підтримка національно-патріотичних проєктів у школах та 

молодіжних організаціях. 

Проведення тематичних заходів, присвячених державним святам та 

пам’ятним датам. 

2) Збереження та популяризація української культури та мови. 

Підтримка творчих колективів. 

Організація фестивалів, виставок, ярмарків, що популяризують 

українські традиції. 

Підтримка проєктів, спрямованих на популяризацію української 

мови в усіх сферах життя. 

3) Інтеграція громадянського суспільства у розвиток національної 

ідентичності. 



 Встановлення діалогу між владою, громадськістю та освітніми 

установами. 

 Створення умов для співпраці з громадськими організаціями, які 

працюють у сфері розвитку громадянської активності. 

4) Інформаційно-просвітницька робота. 

 Розробка та поширення інформаційних матеріалів про історію, 

культуру, традиції України. 

 Протидія дезінформації та популяризація українських цінностей 

через медіа та соціальні мережі. 

3. Роль координаційної ради у реалізації державної політики 

Наша рада має стати майданчиком для обміну ідеями та досвідом, 

забезпечуючи ефективну координацію дій між різними структурами. Ми 

будемо працювати над тим, щоб усі ініціативи відповідали державній політиці 

у сфері утвердження національної ідентичності та мали практичний результат. 

4. Очікувані результати 

 Підвищення рівня національної свідомості серед населення району. 

 Збереження та популяризація культурної спадщини нашого регіону. 

 Активізація громадянської позиції та залучення молоді до соціально 

значущих проєктів. 

 Створення ефективної системи комунікації між владою та 

громадськістю. 

Закликаю всіх присутніх активно долучатися до роботи ради, пропонувати 

свої ідеї та ініціативи. Разом ми зможемо зробити значний внесок у розвиток 

нашої громади та утвердження української ідентичності. 

Діяльність нашої координаційної ради стане важливим кроком до 

зміцнення української національної свідомості, громадянської єдності та 

соціальної активності. Вірю, що наша співпраця принесе позитивні результати. 


